
BALI
Od 1,850.00 €

1. dan: ZAGREB – DOHA

Dolazak u Zračnu luku Franjo Tuđman u Zagrebu te prijava na let 2 h prije, u 07:00h. Slijedi polazak u
09:05h prema Dohi. Dolazak u Dohu predviđen u 16:30h. Slijedi nastavak leta u 17:45 h prema
Denpasaru.

2. dan: DOHA – BALI DENPASAR/UBUD

Slijetanje u Denpasar u 08:15 h (lokalno vrijeme). Nakon carinskih formalnosti na izlazu će vas
dočekati lokalni agent. Transfer do hotela 5* u Ubudu. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za
opuštanje i vlastite sadržaje.  Noćenje.

3. dan: BALI/UBUD-ELEPHANT SAFARI

Doručak. Danas predlažemo odlazak na  fakultativni izlet Elephant safari (uz doplatu). Mason Elephant
park poznato je utočište slonova osnovano 1997. Prostire se na 4,5 hektara a lokacija parka pažljivo je



odabrana zbog hladnije klime i bujnog okoliša. Posvećeno je brizi i očuvanju sumatranskih slonova.
Iskusite druženje sa slonovima, hranjenje, kupanje i promatranje njihovih dnevnih aktivnosti uz
snažan fokus na etičko postupanje. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: BALI/UBUD- Drevna zvučna kupka

Doručak.  Potražite sklad između tijela i duha, harmoniju estetike i forme te vaš unutarnji mir. Dan
slobodan za kupanje, sunčanje, opuštanje ili samostalno otkrivanje otoka. Danas predlažemo da se
opustite uz Drevnu zvučnu kupku (uz doplatu). Impresivno opuštajuće wellness iskustvo terapijski je
oblik meditacije i relaksacije u ležećem položaju. Visoko kvalificirani praktičari zvuka uživo vas vode
kroz ljekovite vibracije instrumenata poput gonga, zdjela i zvona u cilju smanjenja stresa i
uspostavljanja unutarnjeg mira. Tokom seanse koristi se jastuk za oči ispunjen vulkanskim pijeskom s
planine Batur kojeg zadržavate kao poklon. Noćenje.

5. dan: UBUD/TEGALALANG RIŽINA TERASA, BALI SWING/MONKEY FORREST/PLANTAŽA
KAVE/TAMPAKSIRING-HRAM TIRTA EMPUL „IZVOR MLADOSTI“

Doručak. Danas odlazimo na izlet. Dan započinje posjetom poznatoj rižinoj terasi Tegalalang, jednog
od najfotografirenijeg mjesta na Baliju. Zelena terasasta polja stvaraju zapanjujuću prirodnu
panoramu. Iskušajte Bali swing-poznatu ljujačku uz prekrasan pogled. Slijedeće odredište je Monkey
forrest, jedna od najposjećenijih znamenitosti te utočište i prirodno stanište dugorepog balijskog
makaka. Ovo mjesto ima duboko duhovno značenje za lokalnu zajednicu u kojem se nalaze hramovi
još iz 14. st. Nastavak putovanja do lokalne plantaže kave gdje ćete se upoznati s procesom
proizvodnje Luwak kave, poznata kao i kava od azijske cibetke (obradom izmeta ove životinje stvara
se jedna od najskupljih kava na svijetu). Ovdje ćete imati priliku isprobati razne vrste kava i čajeva u
prekrasnom ugođaju plantaže. Odlazak prema Tampaksiringu i jednom od najpoznatijih hramova-Tirta
Empul, „Izvor Mladosti“. U ovom hramu nalazi se voda koja se koristi za razne vjerske hinduističke
obrede. Povratak u hotel. Noćenje

6. dan: BALI/UBUD-Detox spa

Doručak. Slobodan dan za vlastite sadržaje i istraživanje otoka. Zbog snažnog utjecaja hinduizma,
hramovi, palače ali i obične obiteljske kuće na Baliju danas imaju ista arhitektonska pravila i filozofiju.
Prostor mora odgovarati kozmičkom redu. Tipična balijska obitelj danas živi u prostoru okruženom
visokim zidinama. Unutar dvorišta nalazi se desetak različitih kućica. Neke su kućice za ljude, neke za
rižu, neke za bogove. Ako odlučite ostati u hotelu preporučamo odlazak na Detox spa (uz doplatu).
Ovo spa iskustvo osmišljeno je za čišćenje tijela, uklanjanje napetosti i osjećaj potpune obnove. Traje
ca 2h a uključuje: saunu/hamman, korejski piling tijela, pranje kose i masažu vlasištva, tradicionalnu
balijsku masažu, detox sok ili vrući čaj. Noćenje.

7. dan: BALI/UBUD-IZLET AUTENTIČNO ISKUSTVO SEOSKOG ŽIVOTA

Doručak. Slobodno prijepodne za vlastite sadržaje. Poslijepodne odlazak na izlet Autentično iskustvo
seoskog života (uz doplatu). Posjet tradicionalnom obrtničkom selu u kojem se nalaze vješti kovači
srebra i zlata. Ovdje ćete imati jedinstvenu priliku vidjeti majstore obrtnike na djelu u izradi
prekrasnog nakita i ceremonijalnih predmeta tehnikama koje se prenose generacijama. Također ćete
imat priliku razumijeti arhitekturu balijskih domova jedinstvene arhitekture i duhovne filozofije koja
stoji iza rasporeda. Slijedi autentična balijska večera s raznovrsnim jelima. Ovaj obrok domaćeg okusa
pripremat će za vas mještani. Uživajte u šarmantnom i autentičnom seoskom okruženju. Kako se



sumrak produbljuje i pada noć (oko 19h), slijedi odlazak u šetnju do obližnjih rižinih polja. Svjedočit
ćete očaravajućem prizoru divljih krijesnica koje će označiti i kraj današnjeg izleta. Povratak u hotel,
noćenje.

8. dan: BALI/UBUD-TEČAJ KUHANJA

Doručak. Danas preporučamo odlazak na tečaj kuhanja (uz doplatu). Ovo kulinarsko putovanje
započinje dolaskom u prekrasnu balijsku kuhinju koje su često smještene usred organskog vrta. Piće
dobrodošlice i upoznavanje s chefom. Ako vrijeme bude dopuštalo imat ćete priliku ubrati povrće i
sviježe začinsko bilje iz vrta koje ćete moći koristiti u kuhanju. Slijedi poduka o ključnim začinima i
sastojcima za pripremu Bambu Bali (pasta od začina) koja se priprema u tradicionalnom kamenom
mužaru. Dalje slijedi praktična radionica kuhanja na individualnoj stanici za kuhanje. Uz vodstvo chefa
počinje priprema autentičnih balijskih jela: predjelo ili salata (npr. Gado-Gado, Lawar), glavno jelo s
piletinom ili ribom (npr. Sate Lilit, Pepes Ikan), vegetarijansko glavno jelo (npr. Tempeh Manis, vege
curry), kuhanu rižu (Nasi Putih), tradicionalni Sambal (začin od chilija), desert (npr. Pisang Rai, Bubur
Injin). Nakon što su sva jela pripremljena slijedi okupljanje oku stola i uživanje u jelima koje ste
zajedno pripremili. Uživajte u okusima i slavite svoja kulinarska postignuća! Za kraj ćete dobiti knjižicu
s receptima jela koja ste pripremali kako biste mogli iznova doživjeti čaroliju balijske kuhinje. Povratak
u hotel. Noćenje.

9. dan: BALI/UBUD/DENPASAR

Doručak. Odjava iz hotela do 12:00h (stvari možete ostavit u prostoriji za prtljagu blizu recepcije
hotela). Slobodno vrijeme do transfera. Obavijest o vremenu transfera do zračne luke Denpasar primit
ćete od lokalnog agenta. Odlazak u zračnu luku i priprema za let prema Dohi u 18:50h. Slijetanje u
Dohu u 23:30h.

10. dan: DENPASAR - DOHA – ZAGREB

Slijedi let za Zagreb u 02:30h. Predviđen dolazak u Zagreb u 06:35h.

NAPOMENE

Broj putnika:

Minimalni broj: 20

INFORMACIJE O LETU:

RED LETENJA

QR 216  12NOV  ZAGDOH    0905 1630
QR 964  12NOV  DOHDPS     1745 0815+1
QR 963  20NOV  DPSDOH     1850 2330
QR 215  21NOV  DOHZAG     0230 0635

PRIJEVOZNIK: Qatar Airwayas



Prtljaga: 1 komad prtljage predane prtljage do 25 kg  i 1 komad ručne prtljage kojeg možete ponijeti
sa sobom u putnički kabinu do max težine 7 kg

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom iz Zagreba u ekonomskoj klasi (aviokompanija Qatar Airways), pristojbe
zračne luke
transfer od zračne luke Denpasar do hotela i natrag,
smještaj u hotelu 5* u Ubudu na osnovi 7 noćenja s doručkom, AnandaDara Ubud Resort & Spa
5*
1 sat joge po osobi
Izlet: Tegalalang, Bali swing, Monkey Forrest, plantaža kave, Tampaksirig
pratitelja putovanja iz Zagreba
uslugu lokalnog agenta na destinaciji i troškove organizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

dodatne usluge, obroke i izlete ukoliko drugačije nije navedeno
putno osiguranje (preporučujemo)
promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije
naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije – DALEKI LETOVI 100 EUR

POPUSTI I DOPLATE

•    Eventualne doplate: prijava i plaćanje u agenciji
•    doplata za jednokrevetnu sobu: 450 EUR
•    doplata po želji za satove joge: 25 EUR/ sat
•    IZLET AUTENTIČNO ISKUSTVO SEOSKOG ŽIVOTA s večerom: 65 EUR
•    TEČAJ KUHANJA s ručkom: 55 EUR
•    ELEPHANT SAFARI s ručkom: 110 EUR
•    DREVNA ZVUČNA KUPKA: 45 EUR
•    DETOX SPA (2h): 75 EUR
•    putno osiguranje (preporučujemo)

KORISNE INFORMACIJE

Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime
pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta
pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

 

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

https://anandadara.com/
https://anandadara.com/


·         viza po dolasku na Bali USD 35.00/osobi-plaćanje na licu mjesta (moguće je platiti u EUR, USD,
lokalnoj valuti ili karticama Mastercard, Visa)

·         putovnica mora vrijediti mnimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

·         prije početka putovanja potrebno je ispuniti:  https://ecd.beacukai.go.id/

Obvezna taksa za ulazak na Bali 8,79 € (150.000 IDR). Plaćanje online prije dolaska na Bali putem
poveznice https://lovebali.baliprov.go.id/#)

·         DODATNO:

·         polica putnog zdavstvenog osiguranja (preporučujemo)

·         download aplikacije Pedulilindungi koja je dostupna na Apple Store ili Google Playstore-možete
je instalirati i klikom na:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.telkom.tracencare&hl=en&gl=US

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA:

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko
uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije
izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju.
Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te
slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti.
Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika (radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe
do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete
na prtljazi obično nije prihvaćena jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke
do prebivališta putnika.

Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće,
no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

VAŽNE NAPOMENE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili da nas o
uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali potvrdu o uplati i Ugovor za 
putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Putnik je prilikom
rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje osobnih podataka u elektronskom obliku.

Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

https://ecd.beacukai.go.id/
https://lovebali.baliprov.go.id/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.telkom.tracencare&hl=en&gl=US


POLASCI

12.11.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava



pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


